## LIBRO VERBALI ASSEMBLEE "FRATELLI D'ITALIA ALLEANZA NAZIONALE",

Piazzale delle Belle Arti n.2 Roma Codice fiscale e P.IVA 97730580582



## Verbale Direzione Nazionale

Il giorno 9 del mese di giugno dell'anno 2020 alle ore 10:00, si è riunita la Direzione Nazionale del partito FRATELLI D'ITALIA – ALLEANZA NAZIONALE, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

- 1. Approvazione Rendiconto 2019
- 2. Varie ed eventuali.

Il Presidente dell'Assemblea della Direzione Nazionale on. Edmondo Cirielli rammenta che la Direzione Nazionale, come da convocazione, si svolgerà mediante l'utilizzo di Zoom con codice accesso ID: 848 767 3338, fornito nella convocazione stessa, e da pertanto atto che la Direzione Nazionale è stata validamente convocata, con invio mezzo mail ai componenti dello stesso.

Il presidente propone di affidare la verbalizzazione alla sig.ra Sara Mancini, che dopo approvazione ringrazia e accetta.

Sono presenti n 43 membri della Direzione Nazionale.

Il Presidente on. Edmondo Cirielli apre la seduta e passa la parola al Segretario Amministrativo Roberto Carlo Mele per illustrare il punto 1) all'ordine del giorno.

Il Segretario Amministrativo procede all'esposizione del Bilancio composto da relazione del segretario, schemi di bilancio e nota integrativa. Dopo ampia e approfondita relazione comunica anche le conclusioni senza rilievi da parte del Sindaco Unico e della Società di Revisione esterna. Espone, inoltre, le modifiche apportate alla relazione di gestione relativa all'anno 2018, a seguito dell'attività istruttoria della Commissione di garanzia degli statuti e per la trasparenza e il controllo dei rendiconti dei partiti politici.

Non essendovi altri iscritti a parlare Il Presidente dell'Assemblea della Direzione Nazionale on. Edmondo Cirielli, propone di deliberare:

- L'approvazione del Rendiconto 2019 in tutti i suoi allegati, autorizzando sin da ora il Segretario Amministrativo a compiere, se necessarie, eventuali modifiche di natura formale e non sostanziale.
- L'approvazione delle Relazione di gestione del Segretario Amministrativo relativa all'anno 2018 così come modificata.

Passati alla votazione la Direzione Nazionale approva all'unanimità dei presenti.

## LIBRO VERBALI ASSEMBLEE "FRATELLI D'ITALIA ALLEANZA NAZIONALE",

Piazzale delle Belle Arti n.2 Roma Codice fiscale e P.IVA 97730580582



Passando alla trattazione del punto 2 – *Varie ed eventuali*, non essendovi argomenti da trattare, il presidente, previa lettura ed approvazione del presente verbale, dichiara chiusa la riunione alle ore 11.15.

Il Presidente dell'Assemblea della Direzione Nazionale

(Edmondo Cirielli)

Il Segretario Verbalizzante